



晋江经济报微信公众号

晋江新闻网微博公众号

国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号 33-101

农历辛丑年九月廿九\_2021年11月3日 今日4版\_星期三 第6069期

## 构建“一三七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

# 扎稳根 系牢情 打开一片天

## 晋江市领导走访世界晋江青年联谊会

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午,泉州市常委、晋江市委书记张文贤,晋江市委副书记、市政府代市长王明元带队走访世界晋江青年联谊会(以下简称“世晋青”),共叙情谊、共话发展。

“看到大家眼中有光、胸中有情、脚下生风,我特别感动。我代表晋江市四套班子向大家表示衷心的感谢。”张文贤动情地说,世晋青成立以来,秉承“爱拼敢赢”的精神,广泛凝聚海内外晋江青年合力,坚守实业、奋力拼搏,展现出了晋江青年骨子里的胆识、魄力和担当,是晋江未来的希望。同时,大家

始终不忘血脉、心系桑梓,积极参与家乡各项事业建设,为晋江经济社会发展做出了积极贡献。

张文贤说,这些年,在“晋江经验”的引领下,晋江收获满满。县域经济基本竞争力首次进入全国四强,城市投资潜力、营商环境排名跃居全国县域第

二。当前,全市上下正深入贯彻泉州、晋江两级党代会精神,奋力攻坚“三大战略”目标,积极构建“一三七”发展格局,全力谱写“晋江经验”新篇章,为大家施展才华、建功立业带来了新机遇,开创了新空间。希望世晋青全体成员能够创新发展“晋江经验”,坚持以创新

为引领,把握时与势,找准方向、兜住风险,放眼世界、扎根晋江,在新一轮发展中抢占先机、赢得优势。同时,引领海内外各地晋江青年回乡创业,扎根根、系牢情,打开一片天。

王明元说,世晋青不仅是一个年轻、奋进的社团组织,更是晋江对外联谊的一张名片,是连结海内外优秀晋江青年的一座桥梁,是各领域中爱拼敢赢、创新创业的一面旗帜。未来,希望世晋青能够一如既往地坚守初心,将名片擦得更亮,将桥梁筑得更牢,让旗帜永不褪色。

晋江市领导黄天凯参加活动。

# 精准施策 务求实效 持续改善生态环境

## 晋江市领导检查生态环保及河长制工作

本报讯(记者 李玲玲) 昨日上午,晋江市委副书记、代市长王明元带队检查生态环保及河长制工作。

据了解,作为2021年“为民办实事”项目之一,餐厨垃圾处理站项目选址罗山街道,规划总用地约28亩,一期总投资约1.6亿元。项目采用“预处理+厌氧消化技术”工艺,建成后可实现餐厨垃圾资源化综合利用,提升晋江市垃圾分类处理能力。

当天,来到晋江市餐厨垃圾处理站项目建设现场,王明元详细了解项目进展、工艺流程、预期效果等方面情况,协调解决存在的问题。王明元强调,要强化项目监督管理,在保证工程质量和施工安全的前提下,加快推进工程进度,按照标准规范建设,力争项目早日发挥效益;要紧盯小餐饮店、“小散乱污”加工场所,强化源头管理,健全制度机制,规范有效做好垃圾收集工作,完善餐厨垃圾分类、收集、转运、处置等全链条各环节,全面提升餐厨垃圾无害化处理水平。

随后,王明元一行还前往加塘溪、坝头溪等地检查河长制工作。每到一处,王明元都详细了解流域治理进展、截污纳管建设等情况,现场协调推进相关工作。检查中,王明元要求,要规范河长制项目管理,强化评估验收,提高项目效益,全面提升流域治理实效;要抓实抓细农村污水管网建设,全面过细摸清底子,加快推进建设进度,切实提高农村生活污水管网接入率;要严格落实河长制责任,强化统筹协调,加强污染源排查清查,统筹推进河口整治、截污纳管、雨污分流等工作,全力打造河畅、水清、岸美的生态环境。

晋江市领导王也夫参加检查。

# 2022年体育中考 考试项目本周五揭晓

本报讯(记者 蔡红亮) 2022年泉州体育中考会考哪些项目?昨日,记者获悉,11月5日上午9:30,泉州市教育局将对2022年体育中考考试项目进行摇号抽考。

据悉,体育中考由体育与健康基本知识考试、身体素质与运动技能测试两部分组成。其中,身体素质与运动技能测试分为必考类、抽考类、抽选考类三大类。

除了必考类(1000米<男>/800米<女>、200米游泳<不限泳姿>),本周五的摇号中,抽考类将从篮球(运球绕杆往返)、足球(运球绕杆)、排球(对墙垫球)3项技能中随机抽选1项,考生进行考试;抽选考类则将从50米跑、立定跳远、1分钟跳绳、引体向上<男>/斜身引体<女>、双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐中随机抽选3项,考生自行选择其中2项进行考试。

抽考类项目包括:足球(运球绕杆往返)、排球(对墙垫球)、篮球(运球绕杆往返)。

# 智能化改造 助力企业降本增效

本报讯(记者 许春 陈巧玲) 5G覆盖、大数据追踪、智能悬挂系统……近日,记者来到位于晋江东石镇的天安服装制造有限公司,该企业年产800万件新材料服装产品技改项目正在分步实施。目前,项目先期投入的25条智能化生产线已逐步上线,不仅实现了生产增量,经营效益也提升了近30%。

天安公司相关负责人介绍,当前,该企业投入近1亿元对标国际先进技术,推动传统生产线逐步向智能化、自动化、数字化改造升级,初步形成了服装全流程自动化流水线生产。

在智能生产车间,多条成衣生产线正在有序、高效运作。在每个工位前,均有专门的电子件系统,每个吊挂机上也有独立的“身份证”,能实时追踪生产进度、员工目标完成情况、生产效率等数据。结合数据,智能化生产线又能对一道道工序进行自动调配,既提高了生产效率又减少了用工数量。

“在生产线的每个环节,都实现了智能输送,减少了人工搬运。哪个工位的产品返工率高,机器就会自动报警,技术人员可立即前往指导,每一件衣服的工序都可追踪。”天安公司生产厂长赵永爱介绍。

不只成衣生产线实现智能化、自动化,在该公司裁剪车间,新引进的10台智能拉布机、4台自动裁布机(右图)也代替了传统的裁剪方式,一方面大大降低了传统裁剪的误差,实现数字化、精准化;另一方面也节约了人力,生产效率可提升至原来的3倍。

当前,天安公司经过改造提升后的生产线,正承接品牌企业的产能合作,辐射带动区域服装行业转型升级。



一年一度的“双十一”电商大促活动正式开启。今年活动周期更长,分为2个阶段,即10月20日至11月3日和11月4日至11日。为此,晋江物流、仓储行业提前谋划,做足准备,加大人员、车辆、场地等方面的投入,以最好的姿态迎接这场“大考”。

昨日,在福建鸿仓供应链管理公司(以下简称“鸿仓公司”),记者看见拣货、包装、分拣、投递等区域一片繁忙(左图)。作为一家提供仓配一体服务化的第三方物流公司,他们已连续九年参与“双十一”活动。

“我们与361°等鞋服品牌都有合作,相关的订单产品都会从我们的仓储发出。”鸿仓公司副总经理邱国强告诉记者,从今年的订单来源看,直播类销售平台的订单增加明显,部分客户的直播销售占比已超过总订单的五成以上。

# 大抓项目 抓大项目